

Аналитический отчет по точке роста за 2024 год.

МОБУ СОШ д.Идяш

В сентябре 2021 года в нашем общеобразовательном учреждении состоялось открытие центра «Точка роста» в рамках выполнения плана мероприятий Федерального проекта «Современная школа» Национального проекта «Образование»

Цель работы Центра «Точка роста» повышение качества подготовки школьников, развитие у них современных технологических и гуманитарных навыков.

Кадровый состав центра

№	ФИО	Должность	Категория
1.	Уракаев Айрат Магадеевич	Руководитель центра «Точка Роста», учитель географии, информатики, технологии	первая
2.	Канчурин Ришат Шаяхметович	Учитель математики, физики	высшая
3.	Уразова Аниса Робертовна	Учитель биологии и химии	

Для работы в Центре педагоги прошли курсы повышения «Использование оборудования центра «Точка роста» для реализации образовательных программ по физике и биологии.

Деятельность Точки Роста была направлена на реализацию основных задач, как совершенствование методов обучения предметных областей: «Физика», «Химия», «Биология», также для формирования социальной культуры, проектной деятельности, направленной не только на расширение познавательных интересов школьников, но и на стимулирование активности, инициативы и исследовательской деятельности обучающихся. Также реализуется дополнительное образование «Резьба по дереву».

В школе организовано внеурочные деятельности по направлениям, как «Робототехника», «Функциональная грамотность. Подготовка к ОГЭ» по русскому языку, по математике, по обществознанию, по биологии, по географии. «Финансовая грамотность»; «Мир музыки»; «Волейбол», «Легкая атлетика» «Подготовка к ГТО».

Также в октябре по ШИБ открыли оборудованный компьютерный класс.

На проекте «Онлайн -уроки финансовой грамотности для школьников(dni-fg.ru) участвуют в мероприятиях все классные руководители.

Файрушина Ф.Я. 26-29 ноября 2024 года приняла участие в XX Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы диалектологии языков народов России». Также приняли участие в Республиканском конкурсе рисунков «С

любовью к пчелам». Олимпиады по финансовой грамотности и предпринимательства, олимпиада по шахматам в учи ру принял участие Мусакаев Идель.

Канчурина Лилия Зуфаровна награждена почетной грамотой за организацию и проведению школьного этапа олимпиады Кубок Гагарина, Благодарность за подготовку призера всероссийского конкурса чтецов «Моя мама лучше всех», Грамота за активное сотрудничество с районным музеем в деле воспитания подрастающего поколения в духе преданности к малой родине .

Приняли участие в конкурсе «Большие семейные игры» семья Муртазиных и стали победителями в номинации «Самая спортивная семья».

В конкурсе на балу у Золушки ансамбль Горлэуек заняли 3 место.

Приняли участие в Всероссийской игре по истории 1418 команда «Юлаевцы».

В межвузовской олимпиаде Кубок Гагарина для старшеклассников Ишмурзина Залина стала призером.

Уракаева Диана стала призером во всероссийском конкурсе чтецов «Моя мама лучше всех», и участница всероссийского конкурса «По праву памяти» и победитель школьного этапа олимпиады Кубок Гагарина.

Билалова Диана участница всероссийского конкурса чтецов «Моя мама лучше всех».

Байбулатова Айгизя 1 место Международной интернет олимпиады по русскому языку «Тайны русского языка».

Мусакаева Энже участница Акмуллинской олимпиады (региональный этап) по английскому языку.

На муниципальном этапе ВОШ по биологии: Уракаев Мурат –призер, по обществознанию: Кувандыкова Розалина-призер, по технологии(труд): Кувандыкова Розалина-призер.

На РЭ ВсОШ по праву стали учсатниками Ишмурзина Залина и Мусакаева Залина.

Учащиеся приняли участие в конкурсе Пусть всегда будет мама и заняли призовые места: 2 класс- в номинации «Мамин дом»- Кубагушев Айгиз -1 место, в номинации «Мама в стиле ЗОЖ»- Уракаева Элина-1 место, «Портрет мамы»-Рахмасова Рания -1 место, ученица 6 класс Уракаева Диана-3 место. В конкурсе поделок в номинации «Полезные вещи» ученица 8 класса Кувандыкова Розалина заняла 1 место.

Олимпиада «Безопасные дороги» по Учи ру приняли участие все ученики начального класса и среднего класса.

В Акмуллинской олимпиаде по истории Уракаева Регина стала участником регионального этапа .

Акмуллинская олимпиада -9кл-по русскому языку приняли участие Уракаева Регина, Мусакаева Тансылу, Ишмурзин Ильназ, Кускильдина Азалия.10 класс по математике Кубагушев Артур.

На спортивных конкурсах «Лыжня России » заняли 2 место,Лыжные гонки на призы главы администрации 2 место,Кросс победы –2 место,Кросс нации-2 место.Получили благодарственное письмо от главы администрации. На зональном соревновании по волейболу заняли 2 место.

Учащиеся активно участвуют в проведение профориентационных уроков "Проектория", также писали Географический диктант, Этнографический диктант, Исторический диктант, экодиктант.

Учащиеся ежегодно участвуют на Всероссийских школьных олимпиадах.

По формированию функциональной грамотности на платформе РЭШ учащиеся выполняют задания по направлениям.

зам.директора по УВР Уракаева Э.М.